
東桃谷小学校・勝山小学校 学校適正配置検討会議（第８回） 会議録 

 

1. 日 時 

令和７年 11 月 21 日（金）午後７時 45 分から 

 

2. 場 所 

勝山小学校 多目的室 

 

3. 出席者 

（委員） 

金海委員、川本委員、岸村委員、北代委員、小西委員、山口委員、葭矢委員、和田委員、 

渡邊委員 

 

（学校） 

末綱 東桃谷小学校長 

 

（教育委員会事務局） 

筋原 生野区長 生野区担当教育次長 

大川 生野区副区長 生野区教育担当部長 

山東 学校適正配置担当課長兼生野区役所地域活性化担当課長 

中條 生野区役所地域活性化担当課長兼生野区教育担当課長 

奥田 学事課学校適正配置担当課長代理兼生野区役所地域まちづくり課地域活性化担当課長

代理 

佐藤 生野区役所地域まちづくり課地域活性化担当課長代理兼教育政策課生野区教育担当課

長代理 

嶋田 指導部首席指導主事兼生野区役所こども未来担当課長 

岸本 学事課担当係長 

藤井 生野区役所地域まちづくり課担当係長兼教育政策課担当係長 

大川 生野区役所地域まちづくり課兼教育政策課担当係員 

石橋 生野区役所地域まちづくり課兼教育政策課担当係員 

 

（傍聴）０名 

 

4. 議題 

校歌の決定について 

 



5. 会議資料 

・次第 

・資料１ 校名・校章・校歌専門部会（第７回・第８回）の開催結果 

・資料２－１ 校歌歌詞案の応募結果について 

・参考資料２－２ 応募された歌詞（案）一覧 

・参考資料２－３ 東勝山小学校 校歌（案） 

 

6. 会議内容 

（藤井係長） 

・皆様こんばんは。本日はお忙しい中お集まりいただきまして、誠にありがとうございま

す。 

・それでは第８回東桃谷小学校・勝山小学校学校適正配置検討会議を開催させていただきま

す。本日司会を務めさせていただきます、生野区役所地域まちづくり課の藤井でございま

す。開会に先立ちまして、生野区担当教育次長の筋原よりご挨拶させていただきます。 

 

（筋原区長） 

・皆さん、こんばんは。生野区担当教育次長、生野区長の筋原でございます。本日はお忙し

い中、またお寒い中お集まりいただきまして、誠にありがとうございます。 

・本日は、これまで校名・校章・校歌専門部会で検討を重ねていただき選定をいただきまし

た、東勝山小学校の校歌の案についてご審議をいただきまして、校歌を決定していきたい

と考えております。 

・皆さんとともに、子供たちにとって最適な教育環境を整えて参りたいと考えております。

本日はどうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

（藤井係長） 

・そうしましたら、次第に沿いまして、議題 校歌の決定について、事務局の中條よりご説

明いたします。 

 

（中條課長） 

・生野区役所地域活性化担当課長の中條でございます。お世話になっております。 

・それでは早速議題の方について、私からご説明させていただきます。着座にてご説明させ

ていただきます。 

・お手元の資料の方ですが、資料 1 の方にこれまでの専門部会の開催結果をまとめさせてい

ただいておりまして、あわせて資料２－１に校歌歌詞案の応募結果、資料２－２に応募さ

れた歌詞案の一覧、それから資料２－３に最新の校歌案を添付させていただいておりま

す。 

・これまでの専門部会の経過といたしまして、資料 1 に沿ってではございますが、後ろの資

料も併せてご覧いただけたらと思います。 



・まず、歌詞の募集につきまして、3 月 21 日から４月 30 日まで、生野区のホームページで

募集を行いました。その結果、資料２－１のほうに記載がございますけれども、18 案の

募集がございました。そのうち１案は事務局からご提案したものでございます。 

・それから、その応募の地域ごとの件数と校歌歌詞案の公募条件を資料２－１に記載させて

いただいておりまして、公募条件につきましては、下段に記載しておりますとおり、 

・「東勝山小学校」を歌詞に必ず入れる。 

・校歌を歌う児童が歌いやすい言葉遣いの歌詞 

・夢や未来への希望が伝わるような明るい歌詞 

・学校の情景が思い浮かぶような歌詞 

・大阪市生野区「東桃谷地域」・「勝山地域」のまちの雰囲気が伝わる歌詞 

・英語のフレーズ（ハローなど）を用いてもよい。 

このような条件で公募をさせていただきました。 

・第７回の専門部会において、先ほどの歌詞案の公募条件を踏まえながら、資料２－２の歌

詞案 18 案について意見交換を行い、２案まで絞り込みを行いました。２案から１案を選

定するにあたりまして、曲をつけた状態で検討したいとのご意見をいただきましたので、

大阪市の音楽の教員に作曲を依頼しそれぞれに曲をつけていただいて、第 8 回の専門部会

で検討を行うという形となりました。 

・第 8 回の専門部会におきましては、実際に曲を聞きながら意見交換を行いまして、最終的

に資料２－３の歌詞案を選定いただいております。譜面も添付しておりますので、あわせ

てご確認いただけたらと思います。 

・歌詞案の選定理由といたしましては、資料 1 の方に記載しておりますとおり、 

・夢や希望、世界の広がりを感じられる。 

・学校の情景が思い浮かぶ。 

・英語の歌詞が地域や時代の多様性を表しており、曲となじんでいて歌いやすい。 

・まちの雰囲気がより伝わり、ここでしか歌えない校歌である。 

このような点から、歌詞案の選定をいただきました。 

  ・本日、この適正配置検討会議にお諮りしまして、校歌の最終決定をして参りたいと考えて

おりますので、よろしくお願いいたします。 

・説明は以上でございます。 

 

（藤井係長) 

・それでは早速ですけども、校歌案の方を視聴いただきます。 

 

（校歌案を試聴） 

 

（藤井係長） 

・それではただいまの校歌案につきまして、何かご質問、ご意見などございますでしょう

か。 



 

  （意見なし） 

 

・それでは採決に移りたいと存じます。ただいま事務局からご提案ありました、資料２－３

の校歌案を東勝山小学校の校歌とすることに、異議はございませんでしょうか。 

 

  （意見なし） 

 

・それでは、議題 校歌の決定については、原案通り承認決定されましたことを報告いたし

ます。 

・これをもちまして、第 8 回東桃谷小学校・勝山小学校学校適正配置検討会議を閉会させて

いただきます。本日は誠にありがとうございました。 

 


